

Дорогой читатель, Вы, наверное со мною согласитесь, что мы – люди!

Мы не Боги!

Богу стоит только захотеть и появится еще одна Вселенная, с миллиардами Галактик!

Это мы знаем из Святых Писаний.

Любая религия говорит так!

Бог сказал – и все появилось.

А нам, людям, чтобы что-нибудь появилось нужно иметь Зерно.

Зерно, это – Семя!

Семена мы сеем, чтобы был урожай.

Так вот Всевышний дал человеку все необходимое для продления Жизни!

Ваш эмоциональный ответ я угадываю интуитивно, шестым или другим чувством.

Историческое Зерно

Автор: Administrator

17.04.2014 16:49 - Обновлено 21.08.2014 16:48

Люди руководствуются чутьем, как и все остальное живое.

Возьмите собаку, кошку.

Оставьте их за сто километров, а они находят дорогу домой.

Или перелетные птицы?!

Ученые-исследователи воспринимают это, как, факт, но отстают по времени!

Сначала было Слово!

Слово это Божье!

Бог передал это слово Адаму!

От Адама, слово перешло к его детям.

И так шло из поколения в поколение, пока не случился Всемирный Потоп, устроенный Творцом!

До Всемирного Потопа, все абсолютно Дети Адама, то есть человечество говорило на этом единственном Божьем Языке!

При Потопе выжил Нох, со своей семьей и теми животными, которых он взял на Ковчег.

Это Допотопное человечество.

До Наха – Допотопное человечество.

После Ноха – Послепотопное человечество.

Я думаю, что и до Потопа и после, люди были очень интеллектуальны.

Библия и Коран об этом говорят правдиво, рассказывая и о Адаме и о Еве.

А если Вы присядете с чеченскими старушками, так они, вздохнув, начнут рассказывать о Еве, своей прапрабабушке, так, как будто сами ее видели.

Это чеченская особенность, говорить о Адаме и Еве, как о своих родных бабушках и дедушках, невольно подсказывает, что это чеченское самосознание и самознание, прямо говорит о том, что они и есть прямые Потомки Адама, Евы, Ноха!

В Нахоучении я стремлюсь к конкретике, как только я понял сам, с самого нуля, что все языки составлены из одного языка Адама, дошедшего в первоизданном виде до Ноха.

Не верьте никогда сказкам, что раньше был древненахский язык.

Не было.

Нахский язык дошел до нас в первоизданном виде.

Чеченцы легко говорят на чеченском языке, но когда надо говорить о предмете, которого не было раньше, то они легко вставляют в разговоре это новое слово.

Например – «машина», которое опять таки на чеченском, при расшифровке, объясняет, что это.

Давайте быстренько посмотрим:

Машина = Ма + Ши + На.

Ма – Мама, Мать.

Ши – Два.

На – Мама, Мать.

Смысл очень прост, и показывает, что машина есть то, что делает «за двоих», то есть удваивает КПД.

КПД – коэффициент полезного действия.

Комбайны – Машина.

Выполняет работу сотен людей.

Сразу видно, что это Божий Язык.

О возможностях нахского языка знали во все времена.

В древности этот язык известен как «нахчиматиан»!

Все великие люди мира знали язык «нахчиматиан».

Чеченцы, обращаясь друг к другу говорят «нахчимат» бица

Нахчимат = Нах + Чи + Мат.

Нах – Ной, Нох, Нух, Ноах.

Чи – Дом.

Мат – Язык.

Язык дома Ноя, означает «Нахчимат» или «Нахчиматиане»!

Нахчиматиане есть все говорящие на языке Ноха (Ноя).

Если честно – легко и просто.

Чеченский язык – язык арифметики.

Это язык Пифагора, я уверен в этом.

Все теории Пифагора, основаны вдогонку опыту.

Аристотель, Страбон, Геродот, Плутарх и все мыслители древности владели языком Ноха, и свои открытия делали на языке Ноха.

Что Вы хотите, если даже в средние века все клички и фамилии давались на языке Ноха.

Вот пример:

Нострадамус = Настр + Адам + С.

Настр – Нога от пятки до таза на чеченском.

Адам – Человечество.

С – Я.

Я есть «нога» человечества.

Вот что есть «Нострадамус», великий предсказатель, предсказавший что через триста лет появится страна, Великая Страна, которой не существует пока, но гражданин этой страны первым попадет на Луну!

Он шагал через века, поэтому Нострадамус.

А страна эта – США.

Историческое Зерно

Автор: Administrator

17.04.2014 16:49 - Обновлено 21.08.2014 16:48

Не было ее во времена Нострадамуса.

Но Колумб открыл ее и пошло заселение.

И стала она Великой Страной.

Ее еще называют «Земля Обетованная».

Великая страна!

Никогда там не был, а хочется.

Лететь надо самолетом больше десяти часов.

Колумб ходил всегда с карандашом и циркулем, потому что он все время прокладывал морские маршруты по звездам на карте.

Карандаш был необходим.

Поэтому его прозвали – Колумб.

А настоящее имя у него другое.

Колумб = Колум + Б.

Колум – Карандаш, по-чеченски.

Б – Есть.

Его видели всегда с карандашом.

Эзоп и его басни вызывают к себе большой интерес и много вопросов.

Эзоп известен как греческий баснописец, но собрал то он чеченские басни.

Тоже ведь вопрос, был ли он греком или «оторвавшимся» нахом.

Таких нахи называют «стал москвичом» или «омосквичился».

Так вот, дорогой читатель, Бог дал нам все.

Историческое Зерно

Автор: Administrator

17.04.2014 16:49 - Обновлено 21.08.2014 16:48

И, все, что он нам дал имеет Семя.

Это и пшеница и ячмень и овес и язык Адама тоже.

Семя – это Зерно.

Бог дал нам язык, который позже стал называться Нахским.

Так вот, дорогой читатель, Нахский язык есть Историческое Зерно!

Как из одного зернышка вырастает колос пшеницы, из языка Ноха выросли тысячи языков: английский, итальянский, еврейский, русский, китайский, перуанский и так далее.

Поэтому я считаю язык Адама, Евы и Ноха – Историческим Зерном!

Историческое Зерно привело нас к Нахоучению!

У этого Исторического Зерна нет и быть не может параллелей.

Нет второго языка Адама и Ноха.

Нет древненахского и современно-нахского.

Историческое Зерно

Автор: Administrator

17.04.2014 16:49 - Обновлено 21.08.2014 16:48

Есть язык Адама, Евы и Ноха, на котором говорят Нахи.

Бог создал одного мужчину (Адама) и одну женщину (Еву) и дал им Один Язык.

Из одного языка Ноха получились тысячи языков.

Вот оно Историческое Зерно.

Вот Вам и Главный сюжет!

Это Вещий Язык!

Этот Язык дал нам все существующие языки в мире, эстетически преобразуясь территориально (одни и те же чувства в разных местах выражают на разных языках).

Западные языки отличаются от Восточных.

Языки Кавказских народов со стороны и не поймешь кто говорит, если он не специалист по языкам.

Язык дает ход изложения и направление мысли и показывает стройность задуманной речи.

При том у каждого, даже родственного народа (чеченцы, ингуши), в языке присутствует свой стиль, непонятный для постороннего и понятный родственным народам.

Тема, которую мы подняли сегодня и вообще «Нахождение» в целом, будет всегда обсуждаться и всегда обсуждалась древними мыслителями.

Это можно понять, когда по крупицам собираешь то, что скрыто Сильными Древнего Мира от своих современников до нашей современности, это были греко-римляне.

Любое действие имеет след.

Летит Комета, оставляя след.

Летит самолет, оставляя след.

Едет машина, протектор шин оставляет след, не говоря о выбросе газа с разным количеством СО у каждого автомобиля.

Каждый индивидуум имеет свой след.

Змея, дракон, антилопа и так далее.

И точно так, как каждый живой организм оставляет свой след, каждый имеет свое мнение о любой вещи, которая выражается, опять-таки, речью.

Обладание точными сведениями является ключом, которым мы пользуемся.

Историческое Зерно

Автор: Administrator

17.04.2014 16:49 - Обновлено 21.08.2014 16:48

Нам на лицо ошеломляющие возможности чеченского языка, который дает понять смысл любого слова любого народа или языка.

Галактика, Галоген, Полиция, Атлет, Церковь, Вулкан...

Любые сведения, дошедшие до нас из древности, есть рассказы и пересказы, с изменениями исторических фактов.

Они, в первую очередь, есть Источник Цитат.

Как это происходило?

Сначала древние греки увезли с Кавказа на корабле «Арго» Золотое Руно.

Арго = Ар + Го.

Ар – Земля с ее содержимым (моря, океаны, реки, горы).

Го – Вижу.

Одним словом «путешествующие» аргонавты (космонавты, астронавты, стратонавты, тайконавты и так далее).

На «Арго», Ясон загрузил шкуры «Золотое Руно» и увез их в Древнюю Грецию.

И они, шкуры, стали достоянием греко-римлян.

Эти шкуры были ценны на вес золота, поэтому называются «Золотое Руно», так как на шкурах были записаны тайны Бытия от Бога!

Бумаги не было, печатных станков не было.

Использовались шкуры животных и стены пещер.

Пещера была недвижимостью.

А шкуру можно было перевозить.

Греки украли эти шкуры и увезли, мы все это знаем из их рассказов.

Это у них «Подвиг».

Украсть у греков – «Подвиг».

Даже книгу написали «Подвиги Геракла».

Так вот, греко-римляне, имея эти тайные письмена, сделали очень резкий рывок вперед.

Знания касались всего Бытия, это прошлое и настоящее всей Вселенной.

И даже военное искусство, всегда славившееся у народов Кавказа, перешло к греко-римлянам.

Борьба пошла с Кавказа, как и все остальное, так греки ее называли «греко-римской», чуть-чуть изменив манеру борьбы.

Древние выдающиеся греки всегда жили в Риме.

Например грек Элион Тактик, автор «Теория Тактики», где подробно описана тактика ведения фаланги во время рукопашных войн, когда солдаты шли с копьями и мечами, защищенные щитом, чтобы массы людей не хаотически дрались, а вели устойчивые формирования.

Помните фильм «Спартак».

Автор, снявший и ставший известным из-за этого фильма, не видел живого Спартака.

Он был начитан этой «теории тактики», и очень грамотно поставил фильм «Спартак».

Нам эту тактику преподнесли как римскую тактику.

А на самом деле это нахские знания ведения конницы.

Сейчас кто-то скажет, что у нахов конницы не было, потому, что лошадь выведена искусственно.

Неправда.

Лошадь сошла с Ковчега Ноя.

Посмотрите фильмы или фото или описание.

Лошадь была, корова была, сыр был, который чеченцы называют «Нахч».

Они и себя и сыр называют «нахч».

Из дома Ноха!

Сыр всегда есть в любом доме мира.

А пошло от Ноха.

Плуг пошел от Ноха и так же, они его называют «Нух».

Нох (Ной) был сыроделом, виноделом, землепашцем.

По-чеченски вино называется «Них».

Самодельная брага у чеченцев – «Них».

Сыр – Нахча.

Плуг – Нух.

Ванная – Ной.

Сами себя называют – Нохчи, Нахчи и так далее.

Древние Нахи (чеченцы, ингуши) были очень грамотны и продвинуты (имеется в виду время, когда они имели рукописи, которые были увезены древними греками).

В то время, даже когда появилась грозная Римская империя, не было ни одного народа в мире, который мог бы приблизиться к Кавказу, начиная от Дуная, и сразиться с сыновьями Кавказа.

Посмотрите сами древние карты Кавказа и Римской Империи.

Кавказ (Кавкас), есть отец и родоначальник восьми сыновей, от которых пошли нахско-дагестанские и другие народы Кавказа.

Поэтому Кавказ и получил название Кавказ!

От отца восьмерых сыновей Кавказских.

Вся военная тактика Мира основана на нахских взаимоотношениях.

Вся Дипломатия Мира, построена так же на нахской стратегии межродовых отношений.

Ее преподносят нам (дипломатию) как новую современную науку.

Но это далеко не так.

Нахи первообладатели и правообладатели дипломатии и военной стратегии.

После того, как пошла новая эра (греко-римская), вполне понятно, что греко-римляне обставили нахов и уже в мире начали подмазываться к «великим» и от нахов начали во всем мире отстраняться, «намеренно пренебрежительно» отзываясь.

Старались вообще не говорить о нахах, чтобы со временем совсем о них забыть.

Так пошло, что само упоминание о нахах-нахчиматьянах стало не модно.

Этот процесс затронул и советскую власть, которая постоянно пыталась замалчивать о самом существовании Нахов.

С Кавказ Нахи были высланы в Сибирь и Казахстан, а их обезлюдевшие земли заселены всеми бездомными, воевавшей в то время с немецкими ордами Страны Советов, дав родине вайнахов новое название – «Грозненская Область».

Вернемся к древности.

Нахи, жившие от Дуная до Амура, начали уходить на Кавказ, а большая часть смешиваться с местными племенами: половцы, печенеги, гуны и другие племена, вплоть до Алтая.

Интересная у нахов история.

Очень интересная.

Везде и во всем они успевают.

Все они знают.

Все они догоняют.

Все они умеют делать.

И везде они присутствуют, несмотря на свою малочисленность.

Я хочу Вам, как-нибудь, рассказать о «Книге Церемоний».

Очень интересная книга, где весь церемониал основан на чеченских обычаях.

Мало кто из читателей знает, как узнать главного из двух идущих чеченцев.

Именно мало кто знает.

Главный тот, что справа.

Левый слушает правого.

Это по их обычаю и менталитету.

А если идут трое?

Слева идущий слушается центрального.

Справа идущий слушается слева идущего.

Но главным остается идущий в центре.

Так распределяют первое, второе и третье место на пьедестале почета Олимпийских Игр.

Четкая субординация у нахов соблюдается и сегодня.

Пока есть нахский язык, обычаи не исчезнут и жизнь на Земле тоже.

Вообще это удивительный народ, идущий от самого Адама, Евы и Ноха, который несет через века свой Адат.

Что такое Адат.

Это их Быт и Законы.

Они абсолютно соответствуют всем мусульманским обычаям и традициям, потому что они унаследовали от Ноха его поведение и законы, идущие от Творца.

Творец был всегда, он нас создал со всей Вселенной.

И Адам и Ева и Нох глубоко почитали Творца.

Вот это почитание, я считаю, есть Адат.

Все видели и знают танец «Лезгинка», в котором танцующему известно, как себя вести!

Мужчина не должен соприкасаться с женщиной.

Весь танец мужчина должен подчеркивать свое уважение и восторг к женщине.

Никаких вольностей.

Я знаю, что у Нахов, сын не сидит перед Отцом, не лежит, не умывается.

А у современных нахов я наблюдал, если чеченцы сидят перед телевизором, и там идет сцена из фильма, когда парень целует девушку, младший встает и выходит, чтобы показать свое уважение к старшим!

В их обычаях много хорошего, чему могли бы поучиться во всем мире!

Но мир безнадежно оторвался от древних чистых обычаев.

А жаль!

Нахи, и в России в целом, еще долго будут рожать детей обычным естественным путем.

На Западе-то идет все искусственным путем.

Конечно же, я против науки ничего не имею, когда методом пробирки можно зачать миллиард солдат за час и с помощью катализаторов за год вырастить их и еще через

Историческое Зерно

Автор: Administrator

17.04.2014 16:49 - Обновлено 21.08.2014 16:48

месяц сделать боеготовную армию.

Это для обороны и для сельхоз работ, чтобы поддерживать экономику.

А что для Жизни?

Нужно Семя.

Семя – Зерно.